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 ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

  

  

Aos trinta e um   dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-
se na sede do Clube Comercial de Lorena, o Conselho Deliberativo, em primeira 
convocação às 19 horas e 30 minutos e às 20 horas em segunda convocação, 
contando com as seguintes presenças: Ana Cristina Alves de Freitas Leal,   Erik 
Douglas Moreira Dias, Eugênio Campos Neto,  Fábio Batista da Silva, Fábio José 
de Freitas Costa, Felipe Lopes Cavalcanti,  Ivaldo de Almeida Júnior,   José 
Maurício Jannuzzi, Juracy Gonçalves Junior,  Luiz Messias dos Santos Pereira, 
Pedro Fernandes da Silva Júnior,    Pedro Henrique Campos, Pedro Ivo Mayer 
Barbosa,  Ray Barbosa dos Santos, Rodney Guedes da Silva,  Rudhy Cesar dos 
Santos Rozas, Sérgio Antônio Freitas Fortes Filho e Wilton das Neves Pinheiro.  O 
presidente do CD deu início a reunião deferindo os requerimentos de faltas por 
ausência na reunião do dia 24/02/2025 dos conselheiros:  Eugênio Campos Neto 
e Pedro Fernandes da Silva Junior. EXPEDIENTE DO DIA: I - Leitura da Ata, 
referente quarta reunião ordinária realizada no dia 24/02/2025; aprovada por 
maioria absoluta. Estavam também presentes na reunião o candidato eleito no 
pleito do dia 30 de março de 2025 para a presidência do CCL, o Senhor Renato 
Marton, o vice Marco Almeida e seus futuros diretores. Foi dada a palavra ao 
Renato Marton, que agendou com os presentes a data da posse da nova diretoria 
para o dia 30 de abril de 2025, em reunião solene, sem maiores festividades para 
contenção de gastos. II - Oficio 036/2025/DE - Interpretação do Artigo 26 do 
Estatuto Social, que rege os afastamentos de associados e suas implicações: O 
gerente geral do CCL, Luis Eduardo Nunes Cardoso fez uma explicação sobre o 
assunto, citou o termo criado em 09/2020 e demonstrou a necessidade de 
adequação do assunto para as necessidades reais e atuais que surgem, solicitou 
aos conselheiros análise do assunto para busca de soluções.    III - Ofício 
021/2025/DE / 031/2025/DE - Prestação de Contas do Quiosque Music Bar: O 
conselheiro Ivaldo de Almeida Júnior fez uma explanação sobre os gastos da obra, 
onde citou que a obra foi finalizada com o valor total de R$ 307.913,62.   ORDEM 
DO DIA: I - Análise, deliberação e votação das Contas do mês de janeiro de 2025, 
levando-se em conta o parecer do Conselho Fiscal (artigo 51, inciso I do Estatuto 
Social e artigo 159, inciso VII do Regimento Interno): o Conselheiro Ivaldo Almeida 
Júnior da CFO emitiu um parecer, diferenciado dos demais integrantes da CFO, 
justificando seu voto pela aprovação; item reprovado por maioria absoluta.              
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II - Análise, deliberação e votação da execução orçamentaria do mês de janeiro 
de 2025, levando-se em conta o parecer da CFO (artigo 51, inciso IV do Estatuto 
Social), o Conselheiro Ivaldo de Almeida Júnior da CFO emitiu um parecer pela 
aprovação, onde justificou o seu voto, os demais membros da CFO deram parecer 
de reprovação; item reprovado por maioria absoluta. III - Análise, deliberação e 
votação das Contas do Ano 2024 levando-se em conta o parecer do CF (artigo 51, 
inciso II do ES e artigo 223, inciso II do RI: o conselheiro Sérgio Antônio Freitas 
Fortes Filho fez a leitura do parecer de reprovação em seu nome e do Conselheiro 
José Maurício Jannuzzi, o   Conselheiro Ivaldo Almeida da CFO emitiu um parecer 
pela aprovação; item aprovado por maioria absoluta. O presidente do CD 
prorrogou a reunião as 22 horas.  IV – Análise, deliberação e votação da abertura 
do Processo Administrativo contra o Presidente da DE levando- se em conta o 
parecer do CCJ (artigo 83 do RI, artigo 156 inciso XI do RI); item aprovado por 
maioria absoluta. Breves comunicações:   O conselheiro Felipe Lopes Cavalcanti 
falou sobre o campeonato de natação ocorrido no dia 29 de março, para crianças 
de 02 a 12 anos, evento muito bem-organizado e realizado com sucesso, onde 
parabenizou os organizadores. O conselheiro Luiz Messias dos Santos Pereira 
parabenizou a realização do evento de natação e os candidatos eleitos a 
presidência do clube e solicitou que haja mais harmonia entre CD e diretoria. O 
Conselheiro Wilton das Neves Pinheiro parabenizou os candidatos eleitos e 
elogiou a campanha por ter sido limpa e harmoniosa. O conselheiro Rudhy César 
dos Santos Rozas parabenizou a harmonia dos candidatos durante a campanha e 
solicitou ao candidato eleito um olhar criterioso para as boas propostas dos 
outros candidatos que podem ser benéficas ao nosso clube. O conselheiro Pedro 
Ivo Mayer Barbosa desejou boa sorte ao candidato eleito e mencionou as 
atividades esportivas que deverão ocorrer no mês de abril de 2025. O Conselheiro 
Erick Douglas Moreira Dias citou que o CD deverá ter um relacionamento 
facilitador com a Diretoria Executiva mediante ações sólidas e 
transparentes.  Como nada mais foi tratado, o Presidente do CD deu por 
encerrada a reunião às 22 horas e 30 minutos. Eu, Ana Cristina Alves de Freitas 
Leal, 1ª Secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será 
assinada por quem for de direito.  Lorena, 31 de março de 2025.  

 

Ana Cristina Alves de Freitas Leal 

1º Secretário 

Fábio Batista da Silva  

Presidente do CD 
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